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Landbouwsector  -  Organisatie studiedag duurzame land- en tuinbouw

In de commissie Landbouw van 29 maart 2017 stelde ik een vraag over de studie van 
het Instituut voor Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek (ILVO) rond agro-ecologie 
als hefboom voor duurzame landbouw (vraag om uitleg nr. 1586). Naar aanleiding van 
deze vraag werd een interessant debat gevoerd over duurzame landbouw en hoe de 
Vlaamse overheid daarmee omgaat. Ook de nood aan een toekomstvisie werd behandeld. 

In het kader van deze gedachtewisseling werd het idee geopperd om met de 
stakeholders een (jaarlijkse) studiedag te organiseren voor het onderwijsveld rond 
nieuwe inzichten die er zijn op het vlak van duurzame land- en tuinbouw. De minister 
vond de suggestie een goed idee en beloofde het ter harte te nemen.

1. Is er al een concreet plan om een studiedag, zoals gesuggereerd in de commissie, te 
organiseren? Kan de minister desgevallend zeggen wat de inhoud en tijdplanning van 
die studiedag zouden zijn ?

2. Als er nog geen concreet initiatief is, wanneer overweegt de minister dit te doen ?

3. Welke doelgroepen zal de minister uitnodigen?
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Eerder dan op korte termijn een ad hoc studiedag te organiseren voor het land- en 
tuinbouwgerichte onderwijsveld, wordt momenteel prioriteit gegeven aan het initiëren 
van concrete acties door de daartoe opgerichte interdepartementale werkgroep rond 
biologische landbouw en agro-ecologie. Deze werkgroep bestaat uit diverse actoren, 
zoals de betrokken overheidsadministraties en de Vlaamse landbouworganisaties.  

Een concrete actie die tijdens het huidige schooljaar van start gaat en waarvoor ik een 
werkingsmiddelensubsidie heb uitgetrokken, betreft de oprichting van een lerend netwerk 
van leerkrachten uit het secundair landbouwonderwijs rond dit thema. De doelgroep van 
deze actie betreffen de directie, de leerkrachten en de teeltleiders.  

Mochten de leden van de werkgroep oordelen dat het opportuun is om later op het 
schooljaar een bijkomende studiedag te organiseren, dan zullen mijn diensten daar mede 
hun schouders onder zetten en inhoudelijke en logistieke ondersteuning bieden op het 
vlak van voorbereiding en praktische organisatie. 


